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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 248/2014, para 
Aquisição de Álcool para as Unidades da Secretaria Municipal da Saúde. Aos 26 dias de agosto 
de 2014, às 08:30h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Adriano Domingues Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 023/2014, para  
recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais  
dos representantes das empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que  
participaram as seguintes empresas: Amanda Comércio de Papéis e Embalagens Ltda EPP, Cointer 
Material Médico Hospitalar Ltda, Comercial Multville Ltda EPP, Comercializza Dist.de Prod.de 
Limpeza Ltda ME, Liderança Comércio e Serviços Eireli ME, PKB Produtos Químicos Ltda EPP e 
Produvale Produtos Hospitalares Ltda. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as 
seguintes empresas: Amanda Comércio de Papéis e Embalagens Ltda EPP, Cointer Material Médico 
Hospitalar Ltda, Comercial Multville Ltda EPP, Comercializza Dist.de Prod.de Limpeza Ltda ME, 
Liderança Comércio e Serviços Eireli ME, PKB Produtos Químicos Ltda EPP e Produvale Produtos 
Hospitalares Ltda. Informamos que as empresas Amanda Comércio de Papéis e Embalagens Ltda 
EPP, Comercial Multville Ltda EPP, Comercializza Dist.de Prod.de Limpeza Ltda ME, Liderança 
Comércio e Serviços Eireli ME e PKB Produtos Químicos Ltda EPP, se enquadram como Micro 
Empresa. As 09:40 horas o Pregoeiro solicitou a suspensão da sessão por 20 minutos para análise 
técnica da comissão. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como menor 
proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa 
Comercializza Dist.de Prod.de Limpeza Ltda ME, valor unitário R$ 25,250. Para este item a 
empresa Liderança Comércio e Serviços Eireli ME, foi desclassificada pois o registro na ANVISA 
está em desacordo com o Edital, bem como apresentou 02 propostas diferentes para o item (item 
8.5.1). Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa PKB Produtos Químicos Ltda EPP, valor 
unitário R$ 3,340. Para este item a empresa Liderança Comércio e Serviços Eireli ME, foi 
desclassificada pois o registro na ANVISA está em desacordo com o Edital, bem como apresentou 
02 propostas diferentes para o item (item 8.5.1). Salientamos ainda que as propostas foram 
analisadas pela Sra. Maria Inês Cardoso, Coordenadora do Almoxarifado – SAMA. Nada mais 
havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Adriano Domingues Albino 
 
 
Equipe de apoio:Joelma de Matos   Saul De Villa Luciano 

 
 
Tatiana Fabíola da Rocha  Maria Inês Cardoso 

 
 
Empresas participantes:  
 
 
Amanda Comércio de Papéis e Embalagens Ltda EPP 
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Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 
 
 
Comercial Multville Ltda EPP 
 
 
Comercializza Dist.de Prod.de Limpeza Ltda ME 
 
 
Liderança Comércio e Serviços Eireli ME 
 
 
PKB Produtos Químicos Ltda EPP 
 
 
Produvale Produtos Hospitalares Ltda 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 248/2014, para 
Aquisição de Álcool para as Unidades da Secretaria Municipal da Saúde. Aos 26 dias de agosto 
de 2014, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Adriano Domingues Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 023/2014, para 
recebimento e abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo 
circulado entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Foram habilitadas as seguintes Empresas: 
PKB Produtos Químicos Ltda EPP e Comercializza Dist.de Prod.de Limpeza Ltda ME. A empresa 
Liderança Comércio e Serviços Eireli ME manifestou desejo de interpor recurso contra o Pregão 
248/2014, pois o mesmo encontra varias divergências em seu Edital, com relação a AFE e seus 
produtos para saúde ou saneantes. Contra a empresa PKB a qual está com atestado de outro 
licitante, Sebolde Comercializza, atestado não compatível.  Nada mais sendo constado foi encerrado 
a reunião e lavrada esta ata. 
 
 
 
Pregoeiro:  Adriano Domingues Albino 
 
 
Equipe de apoio: Joelma de Matos   Saul De Villa Luciano 

 
 
Tatiana Fabíola da Rocha 

 
  
 
Empresas participantes:  
 
 
Comercializza Dist.de Prod.de Limpeza Ltda ME 
 
 
Liderança Comércio e Serviços Eireli ME 
 
 
PKB Produtos Químicos Ltda EPP 
 


